

---

## **Во Владивостоке возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица, подозреваемого в нескольких коррупционных преступлениях**

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела реализации арестованного и иного обращенного в собственность государства имущества Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Приморском крае. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 5 ст. 33 ч. 3 ст. 175 УК РФ (пособничество в приобретении или сбыте имущества, заведомо добытого преступным путем), ч. 5 ст. 33 ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в период с января 2022 года по март 2023 года фигурант, зная о допущенных нарушениях со стороны руководства коммерческой организации при исполнении ранее заключенного государственного контракта между управлением и коммерческой организацией по выполнению работ по уничтожению обращенного в собственность государства и изъятого имущества, давал указания представителям коммерческой организации о замене ранее предоставленных фото и видео отчетов об уничтожении имущества на иные, не соответствующие действительности, с целью подтверждения факта уничтожения имущества, после этого согласовал приемку выполненных работ по уничтожению имущества.

Это привело к повторному вводу на потребительский рынок Российской Федерации товаров, ранее изъятых из гражданского оборота и запрещенных таковому обороту на территории Российской Федерации.

Группа лиц, действовавшая в составе организованной преступной группы, присваивали имущество, получаемое коммерческой организацией в рамках исполнения государственного контракта и сбывали его.

Так, с апреля по июль 2022 года пять участников преступной группы и иные лица при пособничестве фигуранта, получили наборы инструментов, под предлогом осуществления их уничтожения в рамках выполнений условий Государственного контракта.

В дальнейшем с целью создания видимости выполнения условий контракта, произвели уничтожение имущества и составили акт об уничтожении, указав в нем заведомо

---

недостоверные сведения.

Таким образом, выполнив ряд последовательных действий при пособничестве фигуранта, преступная группа, присвоила имущество, которое в последующем было реализовано. При этом, не сообщив предпринимателю, который его приобрел о том, что товары подлежат уничтожению и не могут являться предметом гражданско-правовых отношений.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении фигуранта меры пресечения. В отношении других подозреваемых уголовное дело возбуждено ранее и в настоящее время расследуется.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УБЭП УМВД России по Приморскому краю.

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1828858>